



即時新聞發布  
橙縣治安官署公共事務部  
714-904-7042

## 橙縣治安官署提醒司機 在夏季的尾聲保持安全 避免悲劇發生

加利福尼亞州聖安娜市 (2024 年 8 月 9 日) — 隨著夏季即將結束，每個家庭都正準備慶祝勞動節，橙縣治安官署 (Sheriff's Department) 提醒大家要注意道路安全。司機應擁有負責任的駕駛態度，切勿在酒精或藥物影響下開車。

警長凱爾·石井 (Kyle Ishii) 表示：「我們希望大家能盡情享受夏末的旅行和勞動節的慶祝活動，但一定要抱著負責任的態度進行。酒後駕駛不僅危害您自己的安全，也會威脅到其他道路使用者。我們的目標是減少避免事故發生，保護每個人的生命。」

橙縣治安官署提供以下安全出行建議：

- **提前計劃**：如果知道自己會喝酒，請提前做好代駕，或使用共乘服務、計程車或公共交通。
- **繫好安全帶**：安全帶是保護自己在事故中最簡單有效的方法之一。
- **保持警覺**：開車時避免發短信或吃東西等分心行為，專注路上情況。
- **遵守限速**：超速會令您的反應時間變慢，並增加車禍的嚴重程度。
- **注意行人和騎自行車人士**：隨著越來越多人進行戶外活動，請格外小心，與他人安全共用道路。
- **適時休息**：如需長途駕駛，記得定時休息，避免疲勞駕駛。

為了維護社區安全，橙縣治安官署將在 8 月 16 日至勞動節 (9 月 2 日) 期間增派警力，專門查緝疑似酒駕或毒駕的司機。這項加強打擊酒後駕駛的措施是全國執法活動「*清醒駕駛，否則被捕 (Driver Sober or Get Pulled Over)*」的一部分。

除了巡邏之外，橙縣警長局還將於 2024 年 8 月 23 日晚上 6 點至次日凌晨 2 點，在達納角市 (Dana Point) 某個地點設置酒駕檢查站 (DUI Checkpoint)，具體位置不公開。



根據國家公路交通安全管理局 (National Highway Traffic Safety Administration) 的數據，2022 年因酒駕事故造成的死亡人數達到 13,524 人，即每 39 分鐘就有一人喪生。



橙縣  
治安官署

新聞稿

治安官-驗屍官 唐·巴恩斯 (Don Barnes)

雖然酒駕是一個嚴重的交通安全問題，但影響司機駕駛能力的原因不僅是酒精。處方藥、非處方藥和大麻產品亦可能造成影響。如果您計劃飲酒或服用有駕駛警告的藥物，請讓一位清醒的人代您開車。如果您看到有人疑似酒駕或藥駕，請立即撥打 911 報警。

此計劃資金由加州交通安全辦公室 (California Office of Traffic Safety) 通過國家公路交通安全管理局撥款提供。



###